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El Cádiz CF y Espirituosos España, juntos en la prevención del consumo de alcohol en menores de edad

El próximo viernes, 9 de mayo, los jugadores del Cádiz CF lucirán en sus camisetas durante el partido contra la UD Almería el mensaje “Menores ni una Gota”

Cádiz, 08 de mayo de 2025.- El próximo viernes, 9 de mayo, los jugadores del Cádiz CF lucirán camisetas con el lema “Menores ni una Gota” durante el partido que les enfrentará a la UD Almería en el estadio Nuevo Mirandilla. Esta acción, comprendida dentro de las actividades de la Red “Menores ni un Gota”, de la que el Cádiz CF forma parte desde el pasado mes de marzo, es una muestra del compromiso de esta entidad con la prevención del consumo de alcohol por menores de edad.

La Red ‘Menores Ni Una Gota’ es una iniciativa de Espirituosos España de la que forman parte más de 300 ayuntamientos y entidades públicas y privadas de España con el objetivo de sensibilizar a la sociedad sobre los riesgos del consumo de alcohol en menores a través del desarrollo de acciones dirigidas a las familias y a los propios menores.

Durante esta semana, el Cádiz CF y la Fundación Cádiz CF han desarrollado una serie de iniciativas para concienciar a la afición y las familias cadistas sobre la importancia de proteger a los menores de edad del consumo precoz de bebidas alcohólicas, sobre todo extendiendo el mensaje de prevención a las categorías inferiores mediante charlas informativas, actividades formativas y sesiones educativas para jugadores jóvenes, padres y educadores. 

Desde Espirituosos España agradecemos la implicación del Cádiz con los valores de la Red “Menores ni una Gota” ya que el deporte es uno de los principales factores de protección capaces de mantener a los menores alejados del consumo prematuro de bebidas alcohólicas. Además, el hecho de que los jugadores del Club, que son estupendos embajadores de esta campaña, se involucren de forma activa y abanderen esta causa hace posible que el mensaje “Menores ni una Gota” llegue a muchos más niños de una forma atractiva de la mano de sus ídolos.



¿Qué es ESPIRITUOSOS ESPAÑA?

La Federación Española de Espirituosos es la entidad que agrupa a productores y distribuidores de bebidas alcohólicas procedentes de la destilación de materias primas agrícolas en España. Creada en 1999, representa a prácticamente el 100% del sector en España. ESPIRITUOSOS ESPAÑA es la expresión de la unidad del sector, inmerso en dos grandes retos: 

· La apuesta por la calidad y la innovación en un mercado cada vez más exigente
· La responsabilidad social activa de la industria, que debe combinar el legítimo desarrollo sectorial con el fomento de un consumo responsable de productos con contenido alcohólico.

Las bebidas espirituosas son las bebidas alcohólicas destiladas a partir de materias primas agrícolas (uva, caña, cereales, remolacha, frutas, etc.). Las principales bebidas espirituosas que se producen tradicionalmente en España son el brandy, whisky, ron, ginebra, licores, aguardientes y orujos.
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