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Descripción generada automáticamente]NOTA DE PRENSA                                                                                                                                 DISFRUTA DE UN CONSUMO RESPONSABLE


Espirituosos España apoya el objetivo de una Ley de Alcohol y Menores 

Espirituosos España tiende la mano al Gobierno a colaborar desde su experiencia, compartiendo el espíritu de esta Ley y poniendo a su disposición el fruto de 25 años trabajando en materia de prevención, con excelentes resultados auditados por terceros.

· Para proteger de manera efectiva a los menores de edad, sin perder de vista todos los principios que debe de cumplir y respetar una ley: eficacia, proporcionalidad, seguridad jurídica, transparencia, y eficiencia.

· Para acabar con la dispersión normativa, que coexiste en diferentes ámbitos territoriales, configurando un marco jurídico complejo que no facilita el abordar con eficacia la problemática del consumo de alcohol por menores.

· Para apostar definitivamente por la prevención, contando con la necesaria implicación activa de toda la sociedad frente al consumo de bebidas alcohólicas por menores y por supuesto también con los productores de la mano de la colaboración público-privada.

Madrid, 30 de julio de 2024.- El Gobierno, los partidos políticos y la sociedad en su conjunto saben que pueden contar con la colaboración del sector de bebidas espirituosas. Apoyamos los objetivos que persigue el anteproyecto de ley para la prevención del consumo de alcohol por menores de edad, con hechos y compromisos. No se trata de una mera declaración de intenciones, “Menores ni Una Gota, es la filosofía que promueve nuestro trabajo y que está, desde hace 25 años, en el ADN del sector. Como certifica el hecho de que hayamos invertido más de 30 millones de euros en los últimos 25 años en el desarrollo de campañas destinadas a estos fines, con especial atención a la prevención del consumo de bebidas alcohólicas por menores” señala Bosco Torremocha, Director de Espirituosos España.

De hecho, ahora mismo tenemos en marcha (en redes sociales y medios digitales) una campaña nacional, titulada “Juntos, objetivo CERO alcohol en menores. Menores ni una Gota", que aúna el mensaje de prevención sectorial con el concepto de unidad y colaboración. Todos juntos como sociedad, para conseguir el objetivo común: cero alcohol en menores. 

Desde Espirituosos España, estamos en contra del consumo cualquier tipo de bebida alcohólica por menores de edad. La solución a este complejo fenómeno no puede buscarse sólo desde la faceta represiva de la Ley, sino desde la sensibilización y la educación, y con una verdadera apuesta por la prevención.

La norma no debería centrase en el producto, no pasa por criminalizarlo o marginalizar a los consumidores, sino en su consumo indebido al tratarse de menores de edad. 

Y una vez en vigor, la Ley debe cumplirse y hacerse cumplir. El consumo de alcohol por personas menores de edad está prohibido en España, como lo está la venta y dispensación a este colectivo. 

NOS AVALAN LOS HECHOS

Un sector cuya responsabilidad y compromiso social se encuentra a la vanguardia de la responsabilidad, liderando acciones de prevención inspiradoras para otros sectores, dentro y fuera de nuestras fronteras. Un claro ejemplo de cómo una industria de arraigo y tradición es capaz de aunar los intereses económicos con una innegociable responsabilidad social, pasando de palabras a hechos, a la que desde hace más de 25 años destinamos esfuerzos, recursos e inversión al consumo CERO por menores de edad y a la promoción de hábitos responsables y lucha contra consumos abusivos.

Esfuerzos que han sido reconocidos y premiadas. Fruto de esta labor y en virtud de los resultados obtenidos, en 2019, Espirituosos España recibió del Plan Nacional sobre Drogas, la Cruz Blanca de la Orden al Mérito del Plan Nacional sobre Drogas, “en consideración a los méritos y circunstancias de extraordinaria relevancia que concurren en la Federación Española de Espirituosos, y por sus esfuerzos para evitar el consumo abusivo de bebidas alcohólicas promoviendo el consumo responsable y luchando contra la permisividad hacia el consumo en menores y otros colectivos de riesgo”.

[bookmark: _Hlk171673180]Espirituosos España desarrolla así, desde sus inicios, en colaboración con más de 300 ayuntamientos y entidades públicas y privadas, un amplio abanico de iniciativas basadas en la información y la prevención, algunas tan conocidas como “Menores ni una Gota”, para prevenir el consumo de alcohol en menores de edad; el programa “Los Noc-Turnos”, para promover la figura del conductor alternativo; “Tú Sirves, Tú Decides”, para trabajar de la mano de la hostelería y la distribución en la venta y dispensación responsable de bebidas alcohólicas; así como otros programas destinados a prevenir consumos abusivos en la población universitaria o a prevenir el consumo en mujeres embarazadas y lactantes.

“Desde Espirituosos España ponemos a disposición del Gobierno todas nuestras iniciativas y experiencia en la materia para trabajar conjuntamente en la prevención del consumo en menores y otros colectivos de riesgo”.  


¿Qué es ESPIRITUOSOS ESPAÑA?

La Federación Española de Espirituosos es la entidad que agrupa a productores y distribuidores de bebidas alcohólicas procedentes de la destilación de materias primas agrícolas en España. Creada en 1999, representa a prácticamente el 100% del sector en España. ESPIRITUOSOS ESPAÑA es la expresión de la unidad del sector, inmerso en dos grandes retos: 

· La apuesta por la calidad y la innovación en un mercado cada vez más exigente
· La responsabilidad social activa de la industria, que debe combinar el legítimo desarrollo sectorial con el fomento de un consumo responsable de productos con contenido alcohólico.

Las bebidas espirituosas son las bebidas alcohólicas destiladas a partir de materias primas agrícolas (uva, caña, cereales, remolacha, frutas, etc.). Las principales bebidas espirituosas que se producen tradicionalmente en España son el brandy, whisky, ron, ginebra, licores, aguardientes y orujos.
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www.menoresniunagota.es 
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