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El Ayuntamiento de Aranjuez y Espirituosos España colaborarán para prevenir el consumo de alcohol en menores 

El Ayuntamiento de Aranjuez se incorpora a la Red “Menores ni una Gota”, un proyecto colaborativo impulsado por Espirituosos España para prevenir el consumo en menores de edad a través de diferentes iniciativas dirigidas a las familias.

Aranjuez, 13 de mayo de 2025.- El Alcalde de Aranjuez, Miguel Gómez Herrero, acompañado por la Delegada de Juventud, María Eugenia Pérez Cervera, ha firmado junto a la Secretaria General de Espirituosos España, María Méndez, un novedoso acuerdo de colaboración para promover el consumo responsable de bebidas alcohólicas, al tiempo que se actúa en materia de prevención del consumo en colectivos de riesgo como menores, conductores o embarazadas.
[bookmark: _heading=h.ru9pyssgmpc0]De esta manera, el Ayuntamiento de Aranjuez reforzará las acciones que desarrolla en materia de prevención del consumo de alcohol en colectivos de riesgo a través diferentes iniciativas basadas en la prevención, la responsabilidad y la moderación a través de los siguientes compromisos:
Prevención del consumo de alcohol en menores de edad
Con el objetivo de ayudar a las familias a prevenir el consumo de alcohol en sus hijos menores, el Ayuntamiento de Aranjuez y Espirituosos España realizarán actividades de información y prevención dirigidas tanto a los propios menores, como a sus familias. Así, mediante este acuerdo, el Ayuntamiento de Aranjuez pasa a formar parte de la red colaborativa, Red “Menores ni una Gota”, que cuenta ya con más de 300 Ayuntamientos e instituciones públicas y privadas, para prevenir el consumo de alcohol en menores de edad. 
Prevención del consumo de alcohol en conductores
La tradicional apuesta por la seguridad vial que desarrolla Espirituosos España desde hace más de 20 años a través de su programa “Los Noc-Turnos”, se traslada también a este acuerdo de colaboración con el Ayuntamiento, mediante el desarrollo de acciones dirigidas a jóvenes conductores para promover la figura del ‘Conductor Alternativo’ y la tasa cero al volante, con ayuda de la Policía Local, premiando las conductas responsables con cheques de movilidad canjeables por carburante.
Promoción de un servicio y venta responsable de bebidas alcohólicas 
El acuerdo de colaboración comprende también la promoción de un servicio responsable de bebidas alcohólicas en colaboración con la hostelería y la distribución, mediante el programa “Tú Sirves, Tú decides” de Espirituosos España, dirigido a mejorar la calidad del servicio en los establecimientos hosteleros, aumentar la formación de este gremio y promover una dispensación responsable. 
[bookmark: _heading=h.43bd2aoiukfi]Promoción de hábitos responsables en jóvenes adultos
Mediante este acuerdo, el Ayuntamiento de Aranjuez y Espirituosos España se comprometen a promover hábitos de responsabilidad en el consumo de bebidas alcohólicas entre jóvenes universitarios, mediante formaciones específicas dirigidas a este colectivo.
La Secretaria de Espirituosos España, María Méndez, ha querido agradecer al Ayuntamiento de Aranjuez “su colaboración y confianza a la hora de sumarse a todas las iniciativas de prevención del sector de bebidas espirituosas. La clave del éxito está precisamente en la colaboración”.

Miguel Gómez Herrero, Alcalde de Aranjuez, ha afirmado que “la incorporación de Aranjuez a la Red ‘Menores ni una Gota’ refleja nuestro compromiso con la salud pública y la protección de los menores. Este acuerdo nos permite reforzar las acciones preventivas que ya venimos desarrollando para promover un consumo responsable y consciente en nuestra sociedad.”


¿Qué es ESPIRITUOSOS ESPAÑA?

La Federación Española de Espirituosos es la entidad que agrupa a productores y distribuidores de bebidas alcohólicas procedentes de la destilación de materias primas agrícolas en España. Creada en 1999, representa a prácticamente el 100% del sector en España. ESPIRITUOSOS ESPAÑA es la expresión de la unidad del sector, inmerso en dos grandes retos: 

· La apuesta por la calidad y la innovación en un mercado cada vez más exigente
· La responsabilidad social activa de la industria, que debe combinar el legítimo desarrollo sectorial con el fomento de un consumo responsable de productos con contenido alcohólico.

Las bebidas espirituosas son las bebidas alcohólicas destiladas a partir de materias primas agrícolas (uva, caña, cereales, remolacha, frutas, etc.). Las principales bebidas espirituosas que se producen tradicionalmente en España son el brandy, whisky, ron, ginebra, licores, aguardientes y orujos.
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