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El Ayuntamiento de Vilanova i la Geltrú y Espirituosos España colaborarán para prevenir el consumo de alcohol en menores 

El Ayuntamiento de Vilanova i la Geltrú pasa a integrar la Red “Menores ni una Gota”, un proyecto colaborativo impulsado por Espirituosos España para prevenir el consumo en menores de edad a través de diferentes iniciativas dirigidas a las familias.

Vilanova i la Geltrú, 29 de abril de 2025.- El alcalde de Vilanova i la Geltrú, Juan Luis Ruiz López, ha firmado junto al director de Espirituosos España, Bosco Torremocha, un novedoso acuerdo de colaboración para prevenir el consumo de alcohol en menores.
[bookmark: _Hlk180570585]De esta manera el Ayuntamiento de Vilanova i la Geltrú reforzará el trabajo que ya viene desarrollando en materia de prevención del consumo de alcohol en menores a través diferentes iniciativas basadas en la prevención y la responsabilidad.
Prevención del consumo de alcohol en menores de edad
Mediante este acuerdo, el Ayuntamiento pasa a integrar una red colaborativa, Red “Menores ni una gota”, que cuenta ya con más de 300 ayuntamientos e instituciones públicas y privadas, para prevenir el consumo de alcohol en menores de edad. 
Con la intención de ayudar a las familias para dotarlas de herramientas con las que prevenir el consumo de alcohol en sus hijos menores, la prestigiosa psicóloga Rocío Ramos-Paúl, conocida por su intervención en el programa de televisión Supernanny, impartirá en próximas fechas una charla para transmitirles la importancia de no iniciarse en el consumo de alcohol hasta la mayoría de edad, abordando el mensaje desde un enfoque positivo, creíble y participativo. 
Adicionalmente, Espirituosos España pone a disposición del Ayuntamiento de Vilanova i la Geltrú sus campañas informativas para prevenir el consumo de alcohol en menores de edad, con la finalidad de que sean exhibidas en los soportes municipales, con el objetivo de que el mensaje llegue a la población.
Promoción de acciones con hostelería y establecimientos de venta de bebidas alcohólicas 
El acuerdo de colaboración comprende también la promoción de acciones para implicar la hostelería y los establecimientos de venta de bebidas alcohólicas, bajo el lema “Yo no vendo alcohol a menores”, en cumplimiento de la legislación vigente que prohíbe la venta de alcohol a menores.
El Director de Espirituosos España, Bosco Torremocha, ha querido agradecer al Ayuntamiento de Vilanova i la Geltrú “su colaboración y confianza a la hora de sumarse a todas las iniciativas de prevención del sector de bebidas espirituosas. La clave del éxito está precisamente en la colaboración”. Asimismo, ha añadido que “para el sector es importante recabar la colaboración de esta localidad, que es la sede de una de las empresas más emblemáticas del sector en España, Destilerías MG”.


¿Qué es ESPIRITUOSOS ESPAÑA?

La Federación Española de Espirituosos es la entidad que agrupa a productores y distribuidores de bebidas alcohólicas procedentes de la destilación de materias primas agrícolas en España. Creada en 1999, representa a prácticamente el 100% del sector en España. ESPIRITUOSOS ESPAÑA es la expresión de la unidad del sector, inmerso en dos grandes retos: 

· La apuesta por la calidad y la innovación en un mercado cada vez más exigente
· La responsabilidad social activa de la industria, que debe combinar el legítimo desarrollo sectorial con el fomento de un consumo responsable de productos con contenido alcohólico.

Las bebidas espirituosas son las bebidas alcohólicas destiladas a partir de materias primas agrícolas (uva, caña, cereales, remolacha, frutas, etc.). Las principales bebidas espirituosas que se producen tradicionalmente en España son el brandy, whisky, ron, ginebra, licores, aguardientes y orujos.
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